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Organizace zápisu do MATEŘSKÉ ŠKOLY JESENICE,  
okres Praha - západ 

s docházkou od školního roku 2023/2024 
 

 Ve dnech 10. 4. – 12. 5. 2023 bude otevřen elektronický předzápis na adrese:  
www.elektronickypredzapis.cz. 

Na této adrese se zákonní zástupci zaregistrují, vygenerují si žádost o přijetí a další potřebné 

dokumenty.  

 

 Nemáte-li možnost tisku, tištěnou verzi žádosti a příloh lze vyzvednout přímo v mateřské 

škole – BEZKONTAKTNĚ dne 13. 4. 2023 v čase od 8 do 14 hodin na označeném místě:  

o MŠ Jesenice v hlavní budově v Úvoze 344 pro všechna pracoviště školy  

 MŠ Osnice, MŠ Cedrová, MŠ V Úvoze; 

Zvažte, zda opravdu nemáte jinou možnost a nemůžete dítě předzapsat elektronicky.  

 

 Samotný zápis bude probíhat ve dnech 2. - 12. 5. 2023. Přihlášku včetně příloh (prostá kopie 

rodného listu dítěte, potvrzení od lékaře, popř. rozsudek) odešlete následujícími způsoby: 

 doporučenou poštou  

 osobním podáním ve škole *  

 datovou schránkou i2qpcu2 (přílohy ve formátu PDF) 

 

*Budete-li chtít žádost odevzdat osobně, sběr žádostí bude probíhat 4. 5. 2023 od 8 do 16 

hodin BEZKONTAKTNĚ v mateřské škole: 
o MŠ Jesenice v hlavní budově v Úvoze 344 pro všechna pracoviště školy: 

 MŠ Osnice, MŠ Cedrová, MŠ V Úvoze;  

Žádosti je možné vhodit do sběrného zařízení (označené urny) ve výše uvedeném časovém 

rozmezí.  

 

Pokud zákonný zástupce podá žádost (přihlášku) prostřednictvím jiných technických 

prostředků než jsou výše uvedené, např. e-mailem, je nutné, aby ji do 5 dnů potvrdil, tzn. 

zaslal některým z výše uvedených způsobů, jinak se k žádosti nepřihlíží (nebude 

akceptována). 
 

 

 Následně nejpozději do 30. 5. 2023 obdržíte z MŠ e-mail s registračním číslem přiděleným 

vaší žádosti, který zpětně potvrdíte.  

 

 Žádáme rodiče, aby věnovali pozornost webovým stránkám mateřské školy, kde budou 

zveřejněny všechny podrobnosti a návody k zápisu, aby vyplnili všechny údaje v žádosti a 

poskytli mateřské škole zejména kontaktní údaje (e-mail, telefon) pro možnost případného 

individuálního doplnění žádosti a efektivní komunikaci.  

Žádost, kterou budete podávat, je třeba odevzdat podepsanou oběma zákonnými zástupci 

dítěte, i u dětí, které jsou svěřeny do péče jednoho z rodičů, pokud druhý rodič nebyl zbaven 

rodičovských práv (tuto skutečnost je třeba doložit kopií rozsudku).  

Pokud budete mít po prostudování informací na webových stránkách nějaké dotazy, 

kontaktujte prosím ředitelku mateřské školy telefonicky, nebo e-mailem.  

 

 Budete-li chtít mateřské škole sdělit nějaké zvláštnosti o dítěti (např. odchylky ve vývoji, 

odlišnosti ve stravování, alergie, léky, onemocnění apod.), které považujete za důležité, 

použijte zvláštní přílohu k žádosti o přijetí. 

Za tyto informace budeme rádi, přispějí k lepší adaptaci dítěte.  

http://www.elektronickypredzapis.cz/

